












ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Комп’ютерні науки»

підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти
за спеціальністю F3 «Комп’ютерні науки»
галузі знань F «Інформаційні технології»

підготовлену в Західноукраїнському національному університеті

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» для підготовки
магістрів зі спеціальності F3 «Комп’ютерні науки», яку розробив колектив
кафедри інформаційно-обчислювальних систем і управління Західноукраїнського
національного університету, є сучасною, практично-орієнтованою та
адаптованою до актуальних викликів цифровізації, що нині відбувається в усіх
сферах суспільного життя.

Важливо, що підготовка фахівців за цією програмою має прикладну
орієнтацію та враховує технічні аспекти ІТ. Здобувачі отримують знання,
необхідні для розроблення моделей цифрової трансформації для організацій
різного рівня та ідентифікації перспективних напрямків цифрового розвитку.

Відзначається логічна структура обов'язкових компонентів освітньої
програми. Включення до навчального плану таких дисциплін, як «Цифрова
трансформація», «Обчислювальний інтелект», «Обробка інформації та аналітика
даних» та «Методи та засоби підтримки прийняття рішень», відображає ключові
світові ІТ-тренди. Саме інтелектуальний аналіз даних, технології штучного
інтелекту та розуміння процесів управління проєктами є пріоритетними для
реалізації державної політики та формування висококомпетентних ІТ-кадрів.

Програма відповідає сучасним освітнім стандартам і робить вагомий акцент
на розвитку здатності керувати цифровими змінами в умовах четвертої
промислової революції. Використання технологій Інтернету речей, машинного
навчання, аналізу великих даних та хмарних обчислень значно підвищує рівень
підготовки здобувачів і робить їх максимально конкурентоспроможними на
ринку праці.

Аналіз структури програми, змістового наповнення її освітніх компонентів,
матриць відповідності компетентностей та програмних результатів навчання дає
підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» для
підготовки магістрів зі спеціальності F3 «Комп’ютерні науки» рекомендується до
використання в навчальному процесі Західноукраїнського національного



університету.
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